
Beskyd rallye 2024 očami účastníčky, alebo veteránmi čarovným 

Moravskoslovenským pohraničím 

 

27. ročník štvordňového podujatia Beskyd rallye Turzovka – Memoriál Ladislava Dlhopolčeka 

začal tento rok v posledný júlový štvrtok príjazdom stovky posádok historických vozidiel zo 

Slovenska i zahraničia – zastúpenie malo Poľsko i Nemecko a vo veľkej miere Česká republika. 

Skladba vozidiel bola viac než pestrá – od vzácnych predvojnových unikátov až po mladšie 

historické vozidlá. Všehochuť krásy, kde si každý divák mohol prísť na svoje.  

Deň príjazdu začínal krátkym horským prológom okolím obce Bílá, ktorá bola aj tento ročník 

centrom rallye. Výjazd na horský hotel Charbulák situovaný do prostredia malebných 

beskydských lazov, s možnosťou si buď posedieť pri občerstvení, alebo absolvovať krátku 

prechádzku do okolitej krásy. Piatková etapa s príznačným názvom Zámocká sa celá jazdila 

v Moravskom kraji. Účastníci mohli postupne obdivovať až tri klenoty v podobe zámkov – 

Novú Horku, Bartošovice a Kunín; prehliadnuť si tieto skvosty histórie, a tie svoje na kolesách, 

situované do prostredia zámockých areálov vystaviť na obdiv stovkám nadšených divákov. 

Obloha tento ročník potešila účastníkov slnkom a teplom – bola možnosť si tak v krásnom 

letnom počasí vychutnať jazdu či posedenia s priateľmi. Piatková etapa zavítala aj do pivovaru 

v Ostraviciach a v obci Staré Hamry potešila miestnych výstavou vozidiel. 

Sobotná slovenská etapa bola tento rok pútnická – prvou zastávkou bola Vysoká nad Kysucou, 

s výstavou vozidiel, prezentáciou o vesmírnej misii Apollo a prehliadkou Pamätnej izby E.A. 

Cernana, či Biblickou záhradou, malým čarovným miestnym arborétom. Hlavnou zastávkou 

dňa bola Korňa – Slovenská dedina roka 2023, s návštevou pútnického miesta Živčáková 

s liečivými prameňmi a nádhernou vyhliadkou z veže kostola. A pri obede vystúpili so svojím 

programom nadaní malí folkloristi.  Hlavná výstava dňa, spojená s diváckou súťažou elegancie 

bola už tradične v Turzovke, kde mali diváci možnosť naplno si vychutnať prezentáciu 

všetkých vystavených kúskov motoristickej histórie. Bolo krásne pozorovať, aká obľuba 

a nehasnúci záujem verejnosti je o podujatia s vôňou benzínu  deduškov na kolesách – kde sa 

na každú z výstav vozidiel prišli pozrieť celé rodiny a strávili pri nich inšpiratívny deň. 

Poslednou sobotnou zastávkou bola prihraničná obec Klokočov. 

Z tohtoročnej skvele zorganizovanej a starostlivo pripravenej Beskyd rallye si účastníci opäť 

odniesli krásne dojmy a zážitky – a odmenou im bol aj netradičný prezent podujatia, posvätená 

pamätná plaketa svätého Krištofa, patróna motoristov. Vďaka patrí všetkým organizátorom 

a pomocníkom za celú výbornú akciu, ktorá je plným právom ozdobou slovenského 

veteránskeho kalendára podujatí. 
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